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令 和 ３年 度  学 校 関 係 者 評 価 

 

            質問項目 A B C D E 

① 本校教育についての情報が、学校だより、学年だより、学級だより、ホーム

ページ等で分かりやすく伝えられていると思われますか。 

1 3    

② 本校は、地域の方々や保護者の方々と協力して教育を進めていると思わ

れますか。 

1 3    

③ 本校は、地域の文化や人材を活用して、地域の特色を生かした教育を進

めていると思われますか。 

 3   1 

④ 本校は、地域の方々や保護者の方々と協力して子どもの安全を守る取組

を進めていると思われますか。 

2 2    

⑤ 本校は、学習・生活・安全などの充実のため、施設や設備を整備している

と思われますか。 

 4    

⑥ 本校は、児童理解に努め、一人ひとりに適した生活指導をしていると思わ

れますか。 

 3   1 

⑦ 本校は、分かりやすい学習指導をしていると思われますか。 1 3    

⑧ 本校の児童は、良好な友達関係を築いて楽しい学校生活を送っていると

思われますか。 

 3   1 

⑨ 本校の児童は、学習や集団生活のきまりを守って規則正しい学校生活を

送っていますか。 

 3   1 

⑩ 本校の児童は、命を大切にしたり、他者を大切にしたりする心が育ってい

ると思われますか。 

 3   1 

⑪ 本校の児童は、「おはよう」「さようなら」「ありがとう」などのあいさつが

元気よくできていると思われますか。 

1 1 2   

A：よくできている B：できている C：あまりできていない D：できていない E：実態がわからない 
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◇その他、本校教育についての感想や要望等  

○本校児童について 

  ・高学年(5･6年)になると、責任感が育ち、下級生の面倒をよく見ている。頼もしい。 

  ・素直で明るく、礼儀正しい印象があります。このまますくすく成長してほしいです。 

  ・コロナ時であるが、元気で頑張っていると思います。 

 

○本校教師について 

  ・熱心に子どもたちに接し、わかりやすい授業をされていると思う。 

  ・熱心でバイタリティーに溢れ、子どもたちの憧れのような存在だと思います。児童の皆さん

にいちばん接している大切な先生方にお疲れが出ませんようにお祈りしています。 

  ・熱心な先生が多いように思う。子どもたちの様子も良く把握されているように感じる。 

 

○学校運営について 

  ・学校全体から心豊かで慈愛に満ちた空気を感じます。ありがたく思います。 

  ･コロナ時、行事運営が難しい中、努力されていると思う。 

 

○その他 

・今年度は、コロナ禍でなかなか学校を訪問する機会がなかった。今日、校長先生から 1 年

間の学校の様子を写真を通して紹介してもらえたのがたいへんよかった。学校での様子

を身近に感じることができた。 

・保護者アンケートの解答で５（実態が分からない）のパーセンテージが高いものがあった 

が、それが気になる。 

 ・久しぶりに授業を見せていただいて、子どもたちが授業を楽しく受けているのが印象的だ

った。先生方がしっかり教材研究をされて授業に臨まれているのが分かった。先生の話を

よく聞き、一生懸命話をしている人の方を見て、よい雰囲気で学習していた。 
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